



Жители Алагирского района обвиняются в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью знакомого



Алагирским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия-Алания продолжается расследование уголовного дела в отношении 30-летнего и 23-летнего жителей Алагирского района, которым предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное группой лиц). Ранее уголовное дело передано в следственные органы СК России из МВД РФ по РСО-Алания.

По версии следствия, 25 ноября 2023 года в вечернее время двое жителей Алагирского района произвели выстрелы в 34-летнего местного жителя, который был доставлен в Алагирскую центральную больницу с множественными огнестрельными ранениями грудной клетки. С места преступления фигуранты скрылись и были объявлены в федеральный розыск.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

В результате произведенного комплекса следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий их местонахождение было установлено в г. Ставрополе, и они были задержаны сотрудниками правоохранительных органов.

По ходатайству следственных органов судом в отношении фигурантов избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу назначен комплекс необходимых судебных экспертиз, с учетом выводов которых будет решен вопрос о переквалификации действий обвиняемых на более тяжкий состав преступления. Выполняются иные следственные и процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы.

25 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1848484>